

世界女子9球锦标赛三亚落幕

韩雨战胜王晓彤夺冠

本报三亚12月9日电 (记者王黎刚)经过4天比拼,2018海南三亚世界女子9球锦标赛12月9日收杆。在决赛中,韩雨9:6战胜王晓彤获得冠军,并赢得4.4万美元奖金。菲律宾球手艾米特9:5战胜中国球手付小芳夺得季军。

女子9球世界锦标赛是女子台球最高级别比赛,本次比赛吸引了22个国家和地区80余名选手参赛。其中,18位前世界冠军中的8位球手到三亚参赛。赛事总奖金为17.5万美元。

经过一番角逐,最终,3名中国球手王晓彤、付小芳、韩雨和菲律宾球手艾米特进入4强。在半决赛中,付小芳不敌王晓彤,韩雨战胜了艾米特。

颁奖典礼上,韩雨、潘晓婷、艾米特、王晓彤分别荣获最佳球员奖,最具人气奖、最佳风尚奖和最佳新人奖。

韩雨折桂后开心地表示,三亚是一座美丽的城市,自己很荣幸能在这

里拿到第三个世界冠军。当被问到追平英国花式台球职业选手艾莉森·费雪的4个世界冠军纪录还要多久时,韩雨坦言自己的台球生涯还有很久,希望自己能够稳稳地走下去,不想去追谁的纪录,做好自己就好。

本届赛事承办方有关负责人表

示,将世界女子9球锦标赛引入三亚,是为助力三亚“体育+旅游”产业的加速融合,赛事既吸引了多方关注,也普及了民间9球运动知识。

本届赛事由世界花式撞球协会、中国台球协会、海南省旅游和文化广

电体育厅、三亚市政府主办。

海南省定向公开赛昌江开跑

本报石碌12月9日电 (记者刘笑非 赵优 通讯员陈家漠)12月9日上午,2018年海南省定向公开赛在昌江黎族自治县七叉镇百年芒果园开跑。

据了解,该活动为2018年(第十九届)海南国际旅游岛欢乐节系列活动之一,参赛选手来自省内各市县和高校,现场设8条赛事路线,20余个签到点,400余名选手参加角逐。

比赛分专业组和业余组同时进行,其中专业组共26支队伍,根据年龄分别设置青少年甲组和乙组、成年

甲组和乙组、中年甲组和乙组6个组别。业余组设置亲子组和团队组,共吸引了32组家庭及运动爱好者参赛。

经过激烈角逐,最终专业组决出6个组别的前8名共48人获赛事奖金、证书和奖牌,他们将代表海南参加全国定向公开赛。此次比赛以后,业余组的体验赛还将于12月23日、2019年1月6日和13日分组举行。

本次比赛由省旅游和文化广电体育厅、省文联、昌江黎族自治县、昌江黎族自治县人民政府主办。

音乐剧《绿野仙踪》海口上演

本报海口12月9日讯 (记者卫小林)12月7日、8日晚,3D多媒体音乐剧《绿野仙踪之奥兹国大冒险》(以下简称《绿野仙踪》)在海口日月广场华人国际剧院演出两场,场场满座,其受欢迎程度可见一斑。

据介绍,《绿野仙踪》改编自美国儿童文学之父弗兰克·鲍姆的经典童话,由中美两国艺术家联手创作,上海DT儿童剧团出品,主要讲述美国堪萨斯州小姑娘桃乐丝被龙卷风带入魔幻世界,在奥兹国经历一系列冒险后最终安然回家的故事。

演出主办方相关负责人告诉海南日报记者,这次来海口演出的《绿野仙踪》,既有挑战观众想象力的3D动画

电影视觉效果,又有原著带来的温暖有爱的剧情,还有一个天真爱幻想的小女孩吸引观众视线,而剧中搞笑的稻草人、铁皮人和小狮子等拟人化角色以及虚拟的脱口秀明星阿灿等“人物”,引爆满场家长和儿童观众的观剧热情,剧场里常常爆发出热烈的掌声。

据了解,上海DT儿童剧团非常擅长制作多媒体舞台剧,曾经制作过《爱丽丝梦游仙境》《白雪公主》《阿拉丁与神灯之沉睡精灵》《木偶奇遇记》等多部经典舞台剧,《绿野仙踪》是该团运用最新多媒体技术,将书中奇妙的童话世界完美呈现在舞台上,剧中神秘的奥兹国、通向光明的金砖大道、张牙舞爪的南瓜怪等角色栩栩如生,大获观众好评。

中南6省(区)演出业行家海南聚首 为海南打造精准旅游演艺产品支招

本报海口12月9日讯 (记者尤梦瑜 实习生朱乃飞)12月6日至7日,2018年中南6省(区)演出工作交流会暨演出洽谈会在海南举行。

河南、湖北、湖南、广东、广西、海南6省(区)文旅单位相关负责人、文化市场管理人员及演出协会、演出经营单位、演出场馆负责人等共100余人参会,围绕如何改善中国旅游演艺产业

发展环境、旅游演艺产品开发等话题展开探讨交流。

12月6日在海口举行的交流会上,与会嘉宾纷纷就海南如何发展小剧场演出、策划国际文化节庆活动及文旅融合发展等建言献策。12月7日,一行人欣赏了三亚千古情和三亚槟榔河演艺小镇《红色娘子军》实景演出后,纷纷表示看好海南演艺产业

发展前景,期待海南打造更加精准化的旅游演艺产品,推动打造国际旅游消费中心建设。

中南6省(区)演出工作交流会自1987年开始举办,见证了中国改革开放以来演艺市场的成长与发展,为中南6省(区)演艺行业人员提供了重要交流平台。据悉,下届交流会将由广西壮族自治区承办。

瓦基弗银行蝉联女排世俱杯冠军 朱婷获最有价值球员称号

据新华社浙江绍兴12月9日电 (记者韦骅 夏亮)2018女排世俱杯9日在浙江绍兴落幕,卫冕冠军瓦基弗银行决赛中3:0战胜来自巴西的米纳斯女排实现两连冠,三局比分为25:23、25:21和25:19。瓦基弗银行阵中的中国球员朱婷凭借出色发挥获得MVP(最有价值球员)称号。

在三、四名决赛中,伊萨奇巴希3:0战胜海滩女排获得季军,东道主浙江女排3:1力克春武里至尊获第七名,阿勒泰3:0完胜勒卡奈特沃雷位列第五。



朱婷(中)领取最有价值球员奖。新华社记者 黄宗治 摄

欢迎订阅 2019年 **海南日报 南国都市报**
《法制时报》《特区文摘》《证券导报》《海南农垦报》《海岸生活》



海南日报 报业集团
HAINAN DAILY PRESS GROUP

订阅指南

报刊名称	海南日报	南国都市报	法制时报	特区文摘	证券导报	海南农垦报	海岸生活
年价(元/份)	540	348	396	96	192	120	160



订阅热线：966123 0898-66810505

海口地区可电话联系上门订阅 也可扫描上方二维码关注公众号进行网上订阅

各地邮政营业网点均可订阅

《海南日报》邮发代号：83-1 统一刊号：CN46-0001



海报读者俱乐部公众号
让我们的沟通更方便快捷



欢迎下载
海南日报客户端

本报万城12月9日电 (记者袁宇 通讯员王清云)12月9日,2018年海南万宁滨海半程马拉松在石梅湾开跑。赛事分半程马拉松与6公里迷你马拉松,共有来自全国各地的3500多名跑友参赛。最终,海南选手包揽4枚金牌。

本次赛事以万宁华润石梅湾游艇会为起点和终点,半程马拉松与6公里迷你马拉松线路稍有不同,比赛途中,参赛选手们一路尽观了石梅湾靓丽的滨海风景。

上午11时30分,参赛选手陆续冲过终点线,半程马拉松与6公里迷你马拉松的4块金牌均被海南选手摘得。其中,黄青叶以1小时11分53秒摘得半程马拉松男子组冠军,张爽以1小时26分45秒摘得半程马拉松女子组冠军;符亚波以22分27秒摘得6公里迷你马拉松男子组冠军,刘朗青以29分30秒摘得6公里迷你马拉松女子组冠军。

本次比赛由中国田径协会、万宁市政府和华润置地(海南)有限公司联合主办。

陵水举行徒步大会

本报陵水12月9日电 2018年海南陵水徒步大会12月9日在陵水举行,活动全程16.5公里,来自岛内外500多名徒步发烧友参加。

据悉,此次徒步大会从陵水吊罗山国家森林公园出发,途经波光粼粼的大里小妹湖,最终抵达大里山小妹村。

徒步爱好者王先生说:“平时工作忙,没时间锻炼,此次徒步大会不仅让自己身体得到锻炼,沿途美丽的风景也让我和朋友们如痴如醉,陵水美景果然名不虚传。”他希望这样的活动越来越多。

此次活动由省旅游和文化广电体育厅主办,海南金博禄体育文化发展有限公司承办。(高婷)

海口秀英摄影大赛启动

本报海口12月9日讯 (记者计思佳 通讯员陈创森)12月8日,海口“秀英记忆”主题摄影创作大赛首场活动——“秀英记忆·火山美景”主题摄影大赛在秀英区石山镇开幕,10余名摄影爱好者齐聚火山古村,共同聚焦秀英之美。

据了解,本次摄影大赛将评出一等奖2名、二等奖3名、三等奖3名、优秀奖2名。集中采风结束后,主办方将组织专家对参赛摄影作品进行评审,参赛作品由主办方永久保存。同时,主办方将结合秀英年度大型活动,举办主题摄影展,在火山口公园、假日海滩景区等场所集中展出获奖作品,并在媒体上对获奖作品进行推广宣传。